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CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS
Estado da Bahia

Rua Arthur Antônio Costa, 4-8 -  Centro -  CEP: 46.500-000 -  Macaúbas/BA.
PABX: (77)3473-1102 -  E-mail: camaramacaubas@hotmail.com

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE- 
PREFEITO PARA O QUADRIÊNIO 2025-2028 E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

PARA O BIÊNIO 2025-2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, ESTADO
DA BAHIA.

Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), às 
nove horas (09h00min), sob a Presidência Interina do Vereador ROBERTO OLIVEIRA 
SOUSA, escolhido conforme o art. 11° do Regimento Interno desta Casa de Leis, por 
ser o que mais exerceu cargos na Mesa, deu início a solenidade de posse dos 
vereadores, Prefeito e Vice - Prefeito. O Presidente em exercício, após fazer as 
saudações de praxe, convidou a Vereadora MÁRCIA DA SILVA BENDA para exercer o 
cargo de Secretária ad-hoc e coordenar os trabalhos até a constituição da nova Mesa 
Diretora. Em seguida, convidou todos a ficarem de pé para a realização da oração de 
praxe (Pai Nosso). Após, o Presidente interino passou a palavra para a Secretária ad- 
hoc para coordenar os trabalhos, onde a mesma fez a chamada em ordem nominal de 
todos os vereadores eleitos na eleição do dia seis de outubro de dois mil e vinte e quatro 
(06/10/2024): Ana Souza Santos Cajado, José dos Anjos Santos, José Oliveira Nogueira 
Neto, José Maria Santos Souto, Marcelo Antônio Nogueira Costa, Nivaldo de Souza 
Cruz, Ricardo Azevedo Longa, Ricardo Luciano Figueiredo Costa, Roberto Carlos 
Rocha, Rosenilton Defensor Araújo e William Silva Souza. Em seguida, foram 
convidados para tomar acento à Mesa, o Vice -  Prefeito Eleito, Júlio Luís Araújo Silva, 
o Prefeito reeleito, Aloísio Miguel Rebonato e o Major, Souza Gomes. Após, o 
Presidente em exercício, pediu a todos para ficarem de pé para ouvir o Hino Nacional 
Brasileiro e após o Hino de Macaúbas. Dando início à solenidade de posse dos 
vereadores eleitos, o Presidente em exercício, ROBERTO OLIVEIRA SOUSA convidou 
os candidatos eleitos para prestarem o juramento de praxe que consistiría da seguinte 
forma: “PROMETO EXERCER, COM DIGNIDADE E DEDICAÇÃO, O MANDATO 
POPULAR QUE ME FOI CONFIADO, OBSERVANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL E 
A ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E AS DEMAIS LEIS DO PAÍS, DO 
ESTADO E DO MUNICÍPIO DE MACAÚBAS E LUTAR PELO BEM GERAL DE SEUS 
HABITANTES.” Após, prestado o compromisso pelo Presidente, a Secretária Ad-hoc 
cumpriu o seu juramento e fez a chamada nominal dos vereadores eleitos que 
apresentaram os seus Diplomas e declararam: “ASSIM O PROMETO.” Verificada a 
autenticidade dos Diplomas, os vereadores acima relacionados foram declarados 
empossados pelo Presidente, para a Legislatura 2025-2028. Dando sequência, o 
Presidente passou a palavra para a Secretária ad-hoc proceder à chamada nominal do 
Prefeito, ALOISIO MIGUEL REBONATO e do Vice-Prefeito, JÚLIO LUIS ARAÚJO 
SILVA, diplomados pela Justiça Eleitoral para prestarem seus juramentos e serem 
devidamente empossados. Em seguida, o Vice-Prefeito, JÚLIO LUIS ARAÚJO SILVA e 
o Prefeito, ALOISIO MIGUEL REBONATO prestarem o seguinte juramento de posse: 
“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DO ESTADO, OBSERVAR AS 
LEIS, SERVIR COM LEALDADE E DEDICAÇÃO AO POVO E PROMOVER O BEM
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GERAL, PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO”. Sendo assim, o Senhor Presidente 
Interino da Câmara Municipal de Macaúbas, Roberto Oliveira Sousa, declarou 
empossados o Senhor Aloisio Miguel Rebonato como Prefeito e o Senhor Júlio Luís 
Araújo Silva como Vice-Prefeito de Macaúbas -  Bahia, para o quadriênio 2025 a 2028 
(dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito), eleitos no pleito de 06 de outubro de 
2024. Dando seguimento à solenidade, o Presidente Interino franqueou a palavra aos 
senhores vereadores pelo tempo regimental de cinco minutos, para que cada um se 
manifestasse, onde alguns fizeram seus pronunciamentos, com votos de 
agradecimentos pelo apoio recebido das famílias e comunidades, prometendo trabalhar 
com dedicação em prol do Município, dizendo que o Executivo precisará muito da 
parceria com esta Casa Legislativa. Em seguida a palavra foi novamente franqueada ao 
Vice Prefeito e ao Prefeito. Fazendo alusão a fala do Vice -  Prefeito e do Prefeito. O 
V ice-P re fe ito  JÚLIO LUIS ARAÚJO SILVA, após saudar todos os presentes agradeceu 
a Deus, a sua família e a toda população macaubense, desejando a todos os vereadores 
eleitos para que façam um trabalho baseado na harmonia. Agradeceu ao Prefeito Aloisio 
pelo convite para fazer parte de sua equipe, prometendo cumprir o seu papel 
trabalhando em prol de Macaúbas com respeito e responsabilidade. Com a palavra o 
Prefeito ALOISIO MIGUEL REBONATO em sua fala agradece a Deus primeiramente 
por estar participando mais uma vez desse momento tão importante na política de 
Macaúbas e a todos os envolvidos no Processo de Posse. Reforça seu compromisso 
com Macaúbas, em tornar este município liderança regional. Falou das conquistas do 
seu grupo político nos últimos quatro anos, lembrando que ser prefeito é um desafio 
muito grande, porém, gratificante. Afirmou que irá dar continuidade às obras tocadas 
em sua gestão. Após, agradeceu o apoio do grupo, das alianças construídas, dizendo 
que se dedicará nos próximos quatro anos a fazer o melhor por todos. Conforme 
determinação regimental, a Mesa foi desfeita para prosseguir os trabalhos. Dando início 
à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Macaúbas para o Biênio 2025/2026, 
a qual foi realizada conforme procedimentos estabelecidos no Regimento Interno e na 
Lei Orgânica do Município, o Presidente interino, convidou o Vereador Ricardo Luciano 
Figueiredo Costa, para, juntamente com a vereadora Márcia da Silva Benda, fazerem a 
conferência e vistoria das cédulas e da urna de votação, estando ambas em 
conformidade. Após passou a palavra para a Secretária ad-hoc, Márcia Benda, que fez 
a chamada dos vereadores em ordem nominal, de um a um, para de forma secreta, 
votarem em local reservado, introduzindo estes, à vista dos presentes, uma cédula 
impressa, e, devidamente carimbada, contendo os cargos de Presidente, Vice- 
Presidente, Primeiro Secretário, Segundo Secretário e Suplente de Secretário em 
disputa para o próximo pleito, onde todos os vereadores, após cumprirem seu voto 
depositaram na urna destinada a tal fim. Terminada a votação, o Presidente em 
exercício, convidou os vereadores Marcelo Antônio Nogueira Costa e José dos Anjos 
Santos para se aproximarem da Mesa para que fosse feita a conferência do número de 
cédulas existentes na urna e o número de votantes pelos escrutinadores, onde a 
apuração foi lida em voz alta pelo Presidente, que após concluir a apuração declarou o 
seguinte resultado: para o cargo de Presidente, o Vereador Ricardo Azevedo Longa 
obteve 12 (doze) votos favoráveis e 01 (um) voto em branco. Para o Cargo de Vice- 
Presidente, o vereador José Maria Santos Souto (Juca Cajado), obteve 10 (dez) votos 
a favor, 02 ((dois) votos nulos e 01 voto em branco. Para o cargo de Primeiro Secretário, 
a vereadora Márcia da Silva Benda obteve 08 (oito) votos favoráveis, 03 ((três) votos 
brancos e 02 (dois) votos nulos. Para o cargo de Segundo Secretário, o vereador José 
Oliveira Nogueira Neto (Neto Nogueira) obteve 08 (oito) votos a favor, 03 ((três) votos



brancos e 02 (dois) votos nulos. Para o cargo de Suplente de Secretário o Vereador 
Rosenilton Defensor Araújo (Nito) obteve 08 (oito) votos favoráveis, 03 ((três) votos 
brancos e 02 (dois) votos nulos. Sendo assim, o Presidente interino declarou eleitos e 
devidamente empossados os novos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Macaúbas para o biênio 2025-2026 que ficou composta da seguinte forma: 
Presidente: Ricardo Azevedo Longa; Vice-Presidente: José Maria Santos Souto (Juca 
Cajado); Primeiro Secretário: Márcia da Silva Benda; Segundo Secretário: José 
Oliveira Nogueira Neto (Neto Nogueira) e Suplente de Secretário: Rosenilton Defensor 
Araújo (Nito). Em seguida, foi desfeita a Mesa apuradora e o Presidente Interino 
convidou a nova Mesa Diretora para tomarem seus assentos. Com a palavra o 
Presidente eleito Ricardo Azevedo Longa, após saudar a todos, agradeceu o apoio 
dos colegas vereadores, dizendo que irão marchar juntos para uma Macaúbas melhor, 
justa e mais digna. Afirmou que esta Casa irá trabalhar junto ao Executivo, respeitando 
as diferenças, mas lutando por um único objetivo. Agradeceu a todos os envolvidos no 
processo de posse, bem como agradeceu a todos os presentes na pessoa do Professor 
Sebastião Nunes, deixando seus agradecimentos também ao seu amigo, o empresário 
Robson Nunes que sempre acreditou em seu trabalho. Afirmou seu compromisso de 
trabalhar junto com o Prefeito Aloísio e o Vice-Prefeito, Dui de Jurandi, procurando 
resolver os problemas existentes em nosso município. Para finalizar, em nome de sua 
esposa, agradeceu toda a sua família pelo apoio. Finalizou desejando que o ano de 
2025 seja repleto de conquistas e declarou encerrada a solenidade de posse. Nada mais 
havendo a constar, eu, Edileide Oliveira Rêgo, Secretária, autorizada pelo Presidente, 
lavrei a presente ata, que lida e achada conforme vai assinada por mim, pelos 
vereadores, Prefeito e Vice -  Prefeito. Macaúbas, em 1o de dápeíro de 2025.

ROBERTO OLIVEIRA SOUSA MA
Presidente Int :rino

RICARDg^áp!lfí< LONGA

O ANTONIO NOGUEIRA COSTA 
Vereador
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NIVALDO DE SOUZA CRUZ 
Vereador
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Vereador
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ROBERTO CARLOS ROCHA 

Vereador
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WILLIAN SILVA SOUZA 

Vereador

ROSENILTON DEFENSOR ARAÚJO 
Suplente de Secretário eleito
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JOSE DOS ANJOS SANTOS 
Vereador

ALOISIO MÍGoEL REBONATO 
refeito

JÚLIO LUIS ARAÚJO SILVA 
Vice - Prefeito

Q jÍ u x PJjcx. ú o p  
EDILEIDE OLIVEIRA RÊGO ' 

Secretária


